
ATA DA QUADRINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES 

Aos dezenove dias do mês de janeiro de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta 

minutos, na sede da Câmara de Vereadores, cito na Rua Vespasiano Corrêa nº 552, teve 

início a quadringentésima nonagésima Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. 

Após dar início à sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a 

respeito da ata da Sessão Ordinária anterior. O Vereador Ivo Antônio de Oliveira 

solicitou que fossem incluídos na ata os motivos pelos quais o PSDB e o PDT não 

participaram da Comissão Permanente de Pareceres. Não havendo demais 

manifestações, a mesma restou aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o 

Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Ofício nº 11/2015, de 

autoria do Poder Executivo, solicitando que seja considerado válido como anexo único 

do Projeto de Lei nº 96/2014 aquele que for compatível com o modelo enviado em 

anexo ao mesmo. Ato contínuo foi realizado a leitura do Ofício nº 282 de autoria do 

Ministério da Saúde, referente à substituição do procedimento de notificação às 

Câmaras municipais quanto à liberação de recursos. Após, foi lido o Ofício nº 17/2015 

de autoria do Poder Executivo, referente aos subsídios aos Projetos de Lei nº 088/2014 e 

092/2014. Em seguida, foram lidos os Projetos de Lei nº 001/2015 e 002/2015, ambos 

de autoria do Poder Executivo e que autorizam o município a contratar servidores 

temporariamente. Após, o Presidente solicitou às bancadas do PSDB e do PDT que 

indicassem um vereador cada para compor a Comissão de Orçamento e Finanças, com o 

fim de substituir o Vereador Otávio Miranda de Oliveira Lopes, que se encontra em 

licença. A bancada do PDT indicou o Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski, e a 

bancada do PSDB, o Vereador Romildo Zawacki. Ato contínuo passou-se a leitura do 

Pedido de Providências nº 001/2015 de autoria do Vereador Adriano de Almeida Horna, 

solicitando que a linha escolar da Cavadeira seja alongada até a propriedade do Sr. 

Euclides Goulart. Após discussão e votação, o Pedido de Providências foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida, foi lido o Pedido de Providências nº 002/2015, também de 

autoria do Vereador Adriano de Almeida Horna, solicitando que sejam realizados 

reparos no muro do entorno da Escola Municipal Nossa Senhora de Fátima e também a 

construção de área coberta de embarque e desembarque para os alunos. Após discussão 

e votação o Pedido de Providências foi aprovado por unanimidade. Ato contínuo foi 

realizado leitura do Pedido de Providências nº 003/2015 de autoria do Vereador Paulo 

Roberto de Melo Job, solicitando que seja interrompido o fechamento da Escola Castro 

Alves na localidade do Remanso. Após leitura, discussão e votação, o Pedido de 

Providências foi aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se a leitura do Projeto 

de Lei nº 001/2015 de iniciativa do Poder Legislativo, que concede reajuste salarial aos 

servidores da Câmara Municipal de Dom Feliciano. O projeto foi votado e aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo foi lido o Projeto de Lei nº 087/2014 de iniciativa do Poder 

Executivo, que exclui o abono especial de atendimento a saúde (AEAS) estabelecida 

pela Lei nº 3046 de 30 de Dezembro de 2013. Após leitura, discussão e votação, o 

Projeto foi aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário. Em seguida, foi lido 

o Projeto de Lei nº 088/2014 de iniciativa do Poder Executivo, que altera o art. 6º da Lei 



nº 2447, de 10 de Março de 2009, no que se refere à concessão de benefícios aos 

estagiários. Após leitura, discussão e votação, o Projeto foi aprovado por cinco votos 

favoráveis e quatro votos contrários. Ato contínuo foi realizado a leitura do Projeto de 

Lei nº 089/2014 de iniciativa do Poder Executivo, que altera os coeficientes da Tabela 

de Pagamentos dos cargos em comissão e funções gratificadas do artigo 27 da Lei nº 

3046 de 30 de Dezembro de 2013. Depois de lido, discutido e votado, o Projeto foi 

aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário. Após, foi lido o Projeto de Lei 

nº 090/2014 de iniciativa do Poder Executivo, que altera os coeficientes da Tabela de 

ADI do artigo 28 da Lei nº 3046 de 30 de Dezembro de 2013. Após leitura, discussão e 

votação, o Projeto foi rejeitado por cinco votos contrários e três votos favoráveis. Ato 

contínuo foi lido o Projeto nº 091/2014, de autoria do Executivo Municipal e que altera 

o artigo nº 75 e seus parágrafos da Lei nº 702/90. Depois de lido e discutido, a votação 

do Projeto foi adiada por deferimento do Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski. 

Em seguida, foi lido o Projeto de Lei nº 093/2014 de iniciativa do Poder Executivo, que 

dispõe sobre alterações no quadro e funções públicas do Município constantes da Lei nº 

3046 de 30 de Dezembro de 2013, e dá outras providências. Após leitura, discussão e 

votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o Projeto de Lei 

nº 094/2014 de iniciativa do Poder Executivo, que dispõe sobre alterações na estrutura, 

organização, atribuições e funcionamento do Poder Executivo Municipal de Dom 

Feliciano constantes da Lei nº 3047 de 30 de Dezembro de 2013, e dá outras 

providências. Após leitura, discussão e votação, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade. Ato contínuo foi realizado leitura do Projeto de Lei nº 095/2014 de 

iniciativa do Poder Executivo, que fixa o Valor Padrão de Referência para cálculo dos 

Vencimentos dos Servidores e dá outras providências. Após leitura, discussão e 

votação, o Projeto foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi lido o Projeto de Lei 

nº 096/2014 de autoria do Executivo Municipal, o qual estabelece o Plano de Carreira 

do Magistério Público Municipal de Dom Feliciano, institui o respectivo quadro de 

cargos e funções e dá outras providências. O Projeto foi lido e entrou em discussão. O 

Vereador Ivo Antônio de Oliveira solicitou a retirada do Projeto da pauta. Assim, o 

Presidente suspendeu a Sessão para consultar a Assessoria Jurídica quanto à 

conformidade do ato com as normas da Casa. Retomando a Sessão, o Presidente 

informou que a solicitação do Vereador Ivo Antônio de Oliveira será atendida e a 

votação do Projeto de Lei nº 096/2014 será adiada para a próxima Sessão. O Vereador 

Paulo Roberto de Melo Job interveio, dizendo que tal ação, da forma que fora 

executada, vai contra o Regimento Interno da Casa. O Presidente respondeu dizendo 

que, ao consultar a Assessoria Jurídica, foi informado da legalidade em acatar o pedido 

de retirada do Projeto. Ato contínuo, o Presidente solicitou às bancadas que indicassem 

vereadores para compor a Comissão Representativa para o período de recesso, ficando 

assim composta: Presidente – Benjamin Figueira da Silva, Secretário – Paulo Roberto 

de Melo Job, Membro – Osvair Alves da Silva, Membro – Luiz Waclaw Lempek 

Maliszewski e Membro – Luís Fernando Tavares do Couto. Em seguida, o Presidente 

consultou os colegas se desejariam abrir mão do Grande Expediente em razão do mau 

tempo e do horário avançado, o que foi aceito por unanimidade. O Vereador Marcio 

Rosiak teceu breve comentário sobre os fatos ocorridos durante a Sessão, lembrando 



que a retirada do Projeto de Lei nº 096/2014 prejudica o andamento dos demais projetos 

em trâmite na Casa, e que se posiciona contrário ao adiamento. Da mesma forma, o 

Vereador Luís Fernando Tavares do Couto solicitou o uso da palavra, dizendo que a 

retirada do Projeto acarretará em atrasos no calendário escolar municipal, se colocando 

contra o adiamento. Os vereadores Romildo Zawacki e Adriano de Almeida Horna 

também se manifestaram contrários ao adiamento da votação. O Vereador Paulo 

Roberto de Melo Job solicitou espaço para comentários, dizendo que o adiamento foi 

uma atitude desnecessária, e que não havia razões suficientes para que o Projeto 

deixasse de ser votado na Sessão corrente. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

encerrou a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta ata, que após lida, discutida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José 

Domagala, dezenove de janeiro de dois mil e quinze. 
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